‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Durante una"Super Saturday Sale", un negozio di scarpe havenduto 718 paiadi scarpe da
ginnastica, 284 paiadi sandali e 641 paiadi stivali. Qual eil numero totale di scarpe 1
vendute dal negozio?

2) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?tipo di cookie
preferito. 428 la gente ha detto gocce di cioccolato, 664 ha detto farina d'avena e 629 ha 3.
detto uva passa. Qual eil numero combinato di voti per quei tre cookie?

4.
3) Inunlibro di matematica, c'erano problemi 823 nel capitolo uno, 217 nel capitolo due e
950 nel capitolo tre. Quanti problemi ci sono tutti insieme nel primi 3 capitoli? 5.
6.
4) Leclass dellaquartaelementare contavano i soldi guadagnati dalla raccoltafondi. La
classe del signor Smith ha guadagnato 171 dollari, la classe della signora White ha 7.
guadagnato 574 dollari e la classe della signora Edward ha guadagnato 195 dollari. Quanto
hanno guadagnato in totale? 8

5) Inunagaradi mangiatori di hotdog, nel primo round sono stati mangiati 745 hotdog. Nel
secondo round sono stati mangiati atri 892 e nel round finale ne sono stati mangiati altri 9.
884. Quanti hot dog sono stati mangiati in totale?

10.
6) Un meleto & stato diviso in tre sezioni. I primo aveva 314 alberi, il secondo aveva 729 e
['ultimo aveva 643. Quanti aberi c'erano in totale nel frutteto?
7) Un centro donazioni haricevuto 920 lattine di mais, 520 lattine di piselli e 996 lattine di
fagiolini. Quante lattine hanno ricevuto in totale?
8) Un negozio di animali aveva 664 pesci rossi, 368 guppy e 128 pesci pagliaccio. Qual e il
numero totale di questi tre tipi di pesce?
9) Treamici stavano contando il numero di messaggi che hanno inviato in un mese. Alex ha
inviato 281, Sam hainviato 953 e Jessie hainviato 860. Qual €l totale dei messaggi
inviati dai tre amici?
10) Angelo stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo round ha segnato 530 punti,
nel secondo round ha segnato 233 punti e nel terzo round ha segnato 350 punti. Quanti
punti hatotalizzato?
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Ch Problemi scritti con pit addend Nome:  Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Durante una"Super Saturday Sale", un negozio di scarpe havenduto 718 paiadi scarpe da
ginnastica, 284 paiadi sandali e 641 paiadi stivali. Qual eil numero totale di scarpe 1 1.643
vendute dal negozio?

2. 1.721

2) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?tipo di cookie
preferito. 428 la gente ha detto gocce di cioccolato, 664 ha detto farina d'avena e 629 ha 3. 1.990
detto uva passa. Qual eil numero combinato di voti per quei tre cookie?

4. 940
3) Inunlibro di matematica, c'erano problemi 823 nel capitolo uno, 217 nel capitolo due e
950 nel capitolo tre. Quanti problemi ci sono tutti insieme nel primi 3 capitoli? 5. 2.521
6. 1.686
4) Leclass dellaquartaelementare contavano i soldi guadagnati dalla raccoltafondi. La
classe del signor Smith ha guadagnato 171 dollari, la classe della signora White ha 7. 2.436
guadagnato 574 dollari e la classe della signora Edward ha guadagnato 195 dollari. Quanto
hanno guadagnato in totale? 8 1.160

5) Inunagaradi mangiatori di hotdog, nel primo round sono stati mangiati 745 hotdog. Nel
secondo round sono stati mangiati atri 892 e nel round finale ne sono stati mangiati altri 9. 2.094
884. Quanti hot dog sono stati mangiati in totale?

10. 1.113
6) Un meleto & stato diviso in tre sezioni. I primo aveva 314 alberi, il secondo aveva 729 e
['ultimo aveva 643. Quanti aberi c'erano in totale nel frutteto?
7) Un centro donazioni haricevuto 920 lattine di mais, 520 lattine di piselli e 996 lattine di
fagiolini. Quante lattine hanno ricevuto in totale?
8) Un negozio di animali aveva 664 pesci rossi, 368 guppy e 128 pesci pagliaccio. Qual e il
numero totale di questi tre tipi di pesce?
9) Treamici stavano contando il numero di messaggi che hanno inviato in un mese. Alex ha
inviato 281, Sam hainviato 953 e Jessie hainviato 860. Qual €l totale dei messaggi
inviati dai tre amici?
10) Angelo stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo round ha segnato 530 punti,
nel secondo round ha segnato 233 punti e nel terzo round ha segnato 350 punti. Quanti
punti hatotalizzato?
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‘4# Problemi scritti con pit addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1.721 2.521 940 1.160 1.686
1.113 2.436 1.990 1.643 2.094 1.
1) Durante una"Super Saturday Sal€", un negozio di scarpe ha venduto 718 paiadi scarpe da 5
ginnastica, 284 paia di sandali e 641 paiadi stivali. Qual éil numero totale di scarpe '
vendute dal negozio?
3.
2) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai clienti il ?2tipo di cookie
preferito. 428 la gente ha detto gocce di cioccolato, 664 ha detto farina d'avena e 629 ha 4.
detto uva passa. Qual e il numero combinato di voti per quei tre cookie?
5.
3) Inunlibro di matematica, c'erano problemi 823 nel capitolo uno, 217 nel capitolo due e
950 nel capitolo tre. Quanti problemi ci sono tutti insieme nel primi 3 capitoli? 6.
7.

4) Leclass dellaquartaelementare contavano i soldi guadagnati dalla raccoltafondi. La
classe del signor Smith ha guadagnato 171 dollari, la classe della signora White ha 8.
guadagnato 574 dollari e la classe della signora Edward ha guadagnato 195 dollari. Quanto
hanno guadagnato in totale?

9.
5) Inunagaradi mangiatori di hotdog, nel primo round sono stati mangiati 745 hotdog. Nel
secondo round sono stati mangiati altri 892 e nel round finale ne sono stati mangiati altri 10
884. Quanti hot dog sono stati mangiati in totale? '
6) Un meleto & stato diviso in tre sezioni. | primo aveva 314 alberi, il secondo aveva 729 e
['ultimo aveva 643. Quanti aberi c'erano in totale nel frutteto?
7) Un centro donazioni haricevuto 920 lattine di mais, 520 lattine di piselli e 996 lattine di
fagiolini. Quante lattine hanno ricevuto in totale?
8) Un negozio di animali aveva 664 pesci rossi, 368 guppy e 128 pesci pagliaccio. Qual il
numero totale di questi tretipi di pesce?
9) Treamici stavano contando il numero di messaggi che hanno inviato in un mese. Alex ha
inviato 281, Sam hainviato 953 e Jessie hainviato 860. Qual €l totale dei messaggi
inviati dai tre amici?
10) Angelo stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo round ha segnato 530 punti,
nel secondo round ha segnato 233 punti e nel terzo round ha segnato 350 punti. Quanti
punti hatotalizzato?
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